

Федеральный арбитражный суд Московского округа отменил решения нижестоящих судебных инстанций и вернул на повторное рассмотрение дело о незаконности одобрения собранием акционеров ОСАО «Ингосстрах» сделок с заинтересованностью в 2011 году, говорится в сообщении контролирующей миноритарных акционеров «Ингосстраха» PPF Investments (PPFI).

Миноритарные акционеры оспаривали решение годового общего собрания акционеров «Ингосстраха» от 27 мая 2011 года. По мнению миноритариев, решения были приняты с нарушением закона об акционерных обществах, а при подсчете кворума не должны учитываться голоса ООО «Бекар-Сервис», ООО «Гранит», ООО «Софт-Карат», и Олега Дерипаски, поскольку они входят в одну группу лиц и являются аффилированными по отношению к тем организациям и лицам, договоры с которыми были одобрены спорным решением общего собрания акционеров ОСАО «Ингосстрах».

«Мы предоставили суду убедительные доказательства аффилированности «Ингосстраха» и «Базового элемента». Надеемся, что по результатам нового, более объективного рассмотрения дела суд встанет на нашу сторону. Мы требуем отменить все незаконные решения общих собраний «Ингосстраха» по одобрению непрозрачных сделок со связанными структурами, реализация которых, по нашему мнению, наносит финансовый и репутационный вред страховщику», – заявил представитель PPFI по связям со СМИ Ян Пискачек.

PPF Investments уже более трех лет оспаривает противозаконную практику одобрения «Ингосстрахом» сделок с заинтересованностью со структурами, которые, так же как и страховщик, контролируются «Базэлом». По мнению миноритариев, в нарушение законодательства об акционерных обществах «Базэл» через одобрение подобных сделок фактически финансирует другие компании холдинга без согласия и в ущерб остальным акционерам «Ингосстраха». Окончательное признание арбитражным судом наличия аффилированности «Базэла» и «Ингосстраха» позволит прекратить данную противозаконную практику, говорится в сообщении PPFI.

«Мы настаиваем, что решения собрания акционеров по одобрению сделок являются

законными. Мы будем отстаивать свою позицию в суде, несмотря на продолжающиеся попытки представителей РРФИ дестабилизировать работу компании и нанести ущерб репутации ее руководства», – заявил агентству «Прайм» представитель совета директоров «Ингосстраха».

«Ранее, в 2009 и 2010 годах, по аналогичному делу суды подтверждали законность принятых собранием решений. Мы надеемся, что по результатам очередного рассмотрения дела суд снова примет решение о несостоятельности иска РРФИ», – отметил собеседник агентства.

Источник: [РАПСИ](#) , 06.09.12